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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL560.pdf 
 
This week: Lower and Upper Canada stampless letters including Normandale, Coldsprings and a 
Canada Company mailed and turned indenture. Then, interesting Decimal covers with 1¢ circulars and 
5¢ Beaver covers. 2¢ Numeral with re-entry, good airmail, registered and FECB GEOVI covers and 
general postal history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and have a great week!!! 
Hugo 
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Item 560-01 – Hon. John McDonald Gananoque UC – 1844, Honorable John McDonald letter signed, Gananoque 
Postmaster and businessmen, paid 4½ to Brockville. The letter is of legal and account nature addressed to Sir William 
Buell Richards. McDonald was businessman, justice of the peace, Postmaster and politician. Interestingly, McDonald did 
not use the free franking privilege that he had. $200.00 SOLD 

McDONALD, JOHN, businessman, justice of the 
peace, office holder, and politician.  
 
In 1815, he settled in Gananoque and gradually built 
up a prosperous lumbering business. He was owner 
of the Gananoque Mills producing 160 barrels of 
flour a day. As his business grew, McDonald became 
interested in the various schemes for canal 
improvements, he was involved in navigation 
projects and the construction of a series of locks and 
dams on the Gananoque River to make it navigable 
for commercial shipping.  
 
He received his first commission as a justice of the 
peace in 1828 when, as well, he was appointed 
postmaster for Gananoque, a position which carried 
with it the free mailing privileges of value to his 
business. During the general election of 1836 he was 
a deputy returning officer for Leeds County. In 1838 
he became commissioner of the Court of Requests. 
In 1839, McDonald received his first political 
appointment, to the Legislative Council under 
Lieutenant Governor Sir George Arthur. 
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Item 560-02 – Port Maitland in circle manuscript – 1846, Welland Canal toll collector OHMS letter signed, William 
Benson, from Port Maitland UC, manuscript postmark in circle, rated 1/4 collect to Montreal (b/s) via Hamilton (b/s). 
This postmark is recorded from 15 JY 46 to 13 NO 46 and ‘’in circle’’ from 9 SE 46 to 9 NO 46. Haldimand County. Exhibit 
quality. $250.00 SOLD 
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Item 560-03 – Toronto to Barrie forwd to Bradford – 1843, folded cover from Toronto paid 9d to Barrie. Forwarded from 
Barrie to Bradford. Initials HDN at lower left. $50.00 

 
 

 
 

Item 560-04 – Bytown UC – 1849, business folded letter from Bytown UC rated 9d collect to Montreal (b/s). The letter 
relates to potash. $50.00 SOLD 
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Item 560-05 – Bond Head UC (forged signature) – 1845, folded letter from Bond Head UC, datelined Innisfil SE 18 45, 
William Coleman signed, rated 4½d collect to Toronto (City of Toronto b/s). The letter is of legal nature and reads in part: 
I never authorized any person to sign my name to a promissory note without putting my mark there to in the presence of 
witness and that a note to be mine in your hands is a forgery. This Bond Head UC with ms date is one of the nicest strikes 
I have seen, is the current latest recorded date by 2 years and its content is somewhat interesting and unusual. Simcoe 
County. $200.00 
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Item 560-06 – Steamboat Letter Quebec – 1851, folded cover from Quebec rated 3d collect to Montreal. Carried by St. 
Lawrence steamboat. SP 5 51. $75.00 

 
 

 
 

Item 560-07 – Brechin CW (Ontario County) – 1875, stampless cover with postage prepaid from Brechin CW to Toronto 
(b/s). A late use of this CW Berri hammer with ms dated AP 2 75. The Brechin Ont hammer earliest date is FE 1878. 
Reverse with small paper lost. $50.00 
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Item 560-08 – Beverley UC (the second recorded example) – 1843, folded letter from Beverley UC paid 4½d to Brockville. 
The letter is from Walter H. Dennis to Sir William Buell Richards and relates to going to jail, a suit, bail and borrow money. 
This Beverley UC postmark with ms date, spelling with E, is the 2nd recorded example and LRD of the two. OC 31 46 to 14 
NO 43. A rare Leeds County office, closed in 1856. $350.00 
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Item 560-09 – Bayham UC (Elgin County) – 1845, folded letter from Bayham UC (1843-1851) paid 9d to Niagara Falls 
with Queenston and Chippawa (b/s). The letter is from two different individuals, William Hazin on the left and James 
Matthews on the right. Manuscript ‘’Paid Fifteen Cents this letter for postage’’ and scratched out. They are about the 
acquisition of lot 1 in the 9th Concession of Charlotteville County. Elgin/Norfolk County. $100.00 
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Item 560-10 – Prayers from Cavan (Durham) – 1845, 3-page prayer from Cavan UC paid 1/10 paying double 11d rate to 
London. The letter is addressed to Reverend Doctor William Proudfoot (1788-1851), pioneer Presbyterian clergyman. He 
was known as an outstanding missionary and church leader and left a historical legacy on religious and secular life in 
Upper Canada through his writings, letters, diaries and church records. This Cavan is recorded from 1842 to 1848. Exhibit 
quality. $200.00 
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Item 560-11 – Guelph UC – 1857, folded school moneys annual return from the Treasurer of Twps Arthur and Minto in 
Wellington County, mailed from Guelph with postage prepaid to Arthur. Parly printed printaed written. $75.00 SOLD 
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Item 560-12 – Family letter, New York to Quebec – 1832, folded letter from New York, datelined City Hotel New York JA 
7 32, rated 18¾c to the lines and then rated 1/11½ collect from the lines to Quebec via Montreal. The letter is from a 
son to his father (a colonel with the Royal Engineers at Quebec). $150.00 
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Item 560-13 – North Pelham UC to New York – 1854, family folded letter from North Pelham UC rated 6d to New York. 
Routed via St. Catharines and Suspension Bridge NY. Canada 10 Cts exchange marking. This is a rare Welland County 
postmark, recorded from April to November 1854. $200.00 
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Item 560-14 – Coldsprings, the discovery copy and only recorded strike – 1857, stampless cover Ogdensburg New York, 
entered the mailed across the river in Prescott, rated 3d to Coldsprings UC near Dundas (b/s). Carried on the Kingston & 
Toronto Grand Trunk Railway (b/s) and then via Cobourg and Dundas (b/s). This is the discovery copy and still the only 
recorded strike. Aging and small fault. Northumberland County. $250.00 SOLD 
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Item 560-15 – Normandale, the discovery copy and only recorded strike – 1846, business folded letter from Normandale 
UC, manuscript postmark 18 DE 46, paid 9d to Chippawa (b/s) via Niagara (b/s). This is the discovery copy and only known 
example. Norfolk County. $500.00 

 

 
 

Item 560-16 – Sarawak Ont (Grey) – Postmaster advertising – 1871, stampless registered advertising cover from 
Sarawak Ont (1863-1875) paid 3 paying 3¢ letter rate to Toronto (b/s) with registry fee paid in cash. John MacKenzie 
Postmaster and Land Agent advertising Presque Isle and Sarawak. This postmark is the current latest recorded date. 
Rare. $275.00 
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Item 560-17 –Canada Company mailed and turned indenture – 1843, Canada Company folded indenture measuring 
21x16½ inches, rated 7d collect from Toronto to Lindsay UC. After the lease been signed, turned by re-folding and mailed 
back ‘’too late’’ from Lindsay to Toronto with postage prepaid. A very pretty printed indenture turned. Some repair with 
archival tape and separation at folds. A fragile item but a real wow Pence era item! $350.00 
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Item 560-18 – Toronto ½d circular to Woodstock - 1858, one half penny (Scott 8, medium wove paper, some short 
margins) tied by Toronto diamond grid cancel on departmental notice circular paying ½d circular rate to Woodstock 
(b/s). Very scarce. $1,000.00 

 
 

 
 

Item 560-19 – Hamilton 1¢ circular to Goderich – 1866, 1¢ Decimal (dull rose red) tied by Hamilton CW Berri duplex 
cancel on unsealed cover paying 1¢ circular rate to Goderich (b/s). $75.00 
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Item 560-20 – Toronto 1¢ circular to Picton – 1866, 1¢ Decimal (light rose red) tied by diamond cancel on printed Toronto 
Wilson Lodge circular paying 1¢ circular rate to Picton (b/s). Fragile with separation at folds. $100.00 
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Item 560-21 – Montreal 1¢ circular to U.States – 1866, 1¢ Decimal (Carmine shade, perf 11¾) tied by concentric ring 
cancel on Ryan Brothers & Co. 1½-page circular paying 1¢ circular rate to New York (b/s). A great buy! Old Firby census 
records 10 examples. $400.00 SOLD 
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Item 560-22 – St. Catharines CW Berri – 1863, 5¢ Beaver (reddish orange shade) tied by St. Catharines CW Berri duplex 
cancel on registered cover paying 5¢ letter rate to Toronto (b/s) with 2¢ registry fee paid in cash. St. Catharines UC 
broken circle and registered SL struck in red. $150.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 560-23 – 10¢ cross border to Pennsylvania – 1863, 5¢ Beaver pair tied by London CW Brri duplex cancel on cover 
paying 10¢ cross border letter rate to U.States. G.W.R. East (b/s). $125.00 
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Item 560-24 – Double weight shortpaid with credit given – 1860, 5¢ Beaver cancelled by smudge cancel on cover from 
Toronto underpaying 10¢ double weight letter rate to Dunnville via London and Paris (b/s). Carried by G.W.R. (b/s). 5¢ 
short, 5¢ credit given for what is paid, 7¢ postage due represented by Unpaid 7¢ and More to Pay. 5¢ postage plus 2¢ 
penalty. $125.00 
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Item 560-25 – 5¢ Beaver first printing order – 1859, 5¢ Beaver (printing order 1, deep brownish orange red, some printing 
flaws - left frame) tied by Four-Ring 30 on folded ‘’Bill of Exchange’’ from Peterboro paying 5¢ letter rate to Cobourg 
(b/s). A nice first printing beaver cover. $250.00 

 

 
 

Item 560-26 – Dunbarton UC - 6¢ cross border rate – 1870, 2¢ Large Queen (3, light stain, perf gum toned, small flaws 
being on the edge) tied by large grid cancel on cover paying 6¢ cross border letter rate to Pennsylvania. This Dunbarton 
postmark with manuscript date is the latest recorded date (1856-1870). Light reduction at left but still a very pretty 
Ontario cover. $500.00 
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Item 560-27 – Brucefield Ont (Huron) – 1895, 8¢ SQ tied by Registered SL on cover from Brucefield Ont paying 8¢ 
registered letter rate to U.S. (b/s). Routed through London and Hamilton and carried on London & Wingham M.C. T2S. 
This is the 21.5mm broken circle with manuscript month. $40.00 SOLD 
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Item 560-28 – Varna Ont (Huron) – 1896, 3¢ SQ tied by fancy cancel on Rennie Seeds cover from Varna Ont paying 3¢ 
letter rate to Toronto (b/s). $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 560-29 – Constance Ont (Huron) - 1896, 8¢ SQ tied by Registered SL on cover from Constance Ont, all in purple, 
paying 8¢ registered letter rate to Toronto (b/s). Routed vi Seaforth (b/s). $60.00 SOLD 
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Item 560-30 – Cranbrook Ont (Huron) – 1893, 3¢ SQ tied by Cranbrook Ont broken circle on Raymann money to loan 
and auctioneer c/c cover paying 3¢ letter rate to Toronto. LRD 1st hammer. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 560-31 – Berkeley UC crown bag seal (Grey) – 1875, 3¢ SQ tied by crown bag seal on cover from Berkeley UC paying 
3¢ letter rate to Toronto (b/s) via Flesherton (b/s). $150.00 
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Item 560-32 – Egmondville UC - 3¢ SQ 11.9 – 1871, 3¢ SQ perforated 11.9 (not 11.85) on cover from Egmondville paying 
3¢ letter rate to Armadale (b/s) via Paris Station (b/s). Huron County. $125.00 

 

 
 

Item 560-33 – 2¢ Numeral with re-entry in ‘’2’’ – 1902, 2¢ Numeral tied by Hamilton Bickerdike machine cancel on 
Hamilton Provident & Loan c/c cover paying 2¢ letter rate to St. Jacobs (b/s). Interesting re-entry on the right ‘’2’’ showing 
doubling in shading and bottom frame. The illustration shows the re-entry on the left and a normal stamp on right. 
$100.00 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 560-34 – Baby’s food – 1903, 1¢ Leaf stationery card with Baby’s Own Food and Dominion Drug Company 
advertising paying 1¢ postcard rate to Holland Centre (b/s). $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 560-35 – 2¢ UPU postcard rate to Germany – 1897, ½¢ Maple Leaf (2) tied by Hamilton duplex cancel on 1¢ 
stationery card paying 2¢ UPU postcard rate to Germany (receiver on front). Written in German. $50.00 SOLD 
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Item 560-36 – 1899 E1 use – 1899, ½¢ Numeral (4), E1 10¢ Special Delivery tied by Hamilton cds on OHMS cover, form 
10,000 11-8-97, paying 12¢ special delivery letter rate to Toronto (b/s – same day delivered). A bit rough but still a nice 
1899 E1 use. $250.00 SOLD 
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Item 560-37 – Smaller bulk mailings – 1900, 1¢ Numeral tied by Hamilton cds on bulk mailing receipt (a page from 
booklet) paying 1¢ for one pound of newspaper and recto with 1¢ Numeral pair paying for 2 pounds. Somewhat 
interesting with so much low values. $50.00 
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Item 560-38 – Hamilton ‘’R’’ cds – 1900, 1¢ (3), 2¢ (2) Numeral tied by Hamilton Canada ‘’R’’ cds on cover paying 7¢ 
registered letter rate to Toronto (b/s). A seldom encountered Hamilton postmark. $75.00 

 
 
 

 
 

Item 560-39 – Auburn Ont – Munro General Merchant – 1909, 2¢ Edward tied by grid cancel on D.E. Munto General 
Merchant advertising cover from Auburn Ont paying 2¢ letter rate to Goderich (b/s). Huron County. $50.00 
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Item 560-40 – Patriotic wholesale grocers advertising – 1908, 2¢ Edward tied by Hamilton machine cancel on Lucas, 
Steele & Bristol wholesale grocers patriotic cover paying 2¢ letter rate to Rodney (b/s). $60.00 

 
 

 
 

Item 560-41 – Hamilton 7¢ drop registered returned – 1917, 7¢ Admiral tied by oval registered cancel on Bank of 
Hamilton c/c cover paying 7¢ drop registered letter rate. Not known at this jewellery business and returned to sender. 
$40.00 SOLD 
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Item 560-42 – Perishable raw furs mailing tag – c1926, 5¢ indigo, 10¢ (4, plum) Admiral tied by grid cancel on American 
fur company mailing tag, perishable raw furs, mailed from Rabbit Lake Saskatchewan, paying 45¢ registered parcel rate 
to U.S. Stains probably from furs. $125.00 
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Item 560-43 – Jusqu’à – to France – 1930, 2¢ Scroll, 5¢ Airmail C1 tied by Calgary machine cancel on cover paying 7¢ 
letter rate to France, airmail service in Canada, jusqu’à marking and then surface to France. A pretty Scroll cover! $75.00 

 
 

 
 

Item 560-44 – 25¢ airmail to France – 1932, 5¢ Medallion, 5¢ Airmail C1 tied by Vancouver machine cancel on cover 
paying 25¢ airmail letter rate to France. $50.00 
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Item 560-45 – Hamilton roller No.3 – 1932, 1¢ Arch (3, gum toned) tied by Hamilton machine cancel on cover, a pretty 
Hamilton roller No.3 accompanies, paying 3¢ letter rate to Toronto. A beauty! $35.00 

 
 

 
 

Item 560-46 – South Edmonton auxiliary markings – 1935, 3¢ Silver Jubilee tied by Hamilton machine cancel on cover 
paying 3¢ letter rate to South Edmonton. Delayed because improperly addressed. A lovely Silver Jubilee cover. $25.00 
SOLD 
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Item 560-47 – 25¢ airmail to Mexico – 1937, 1¢, 2¢, 5¢ Mufti, 3¢ Coronation, 10¢ Pictorial, 6¢ Airmail C5 tied by Cobourg 
Ont cds on cover ocverpaying 25¢ airmail letter rate to Mexico (b/s) via Toronto (b/s). $100.00 SOLD 
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Item 560-48 – Winnipeg Arctic Furs Company – 1939, 2¢ Mufti tied by Winnipeg machine cancel on Arctic Furs 
advertising cover, polar bear illustrated, paying 2¢ drop letter rate. Opened widely at left with tear. $25.00 

 
 

 
 

Item 560-50 – Hamilton Crown Point Ont – 1942, 4¢ Mufti (3) tied by Hamilton Crown Point cds on cover paying 12¢ 
drop registered letter rate. Very scarce Sub Post Office. $35.00 
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Item 560-51 – 5¢ UPU to RCAF in Algeria – 1943, 5¢ Mufti tied by Hamilton machine cancel on cover paying 5¢ UPU 
letter rate to RCAF member serving with RAF in Algeria. British North African Forces (5 CAPO BNAF b/s). Redirected with 
FPO (b/s). $125.00 
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Item 560-52 – Insured / Assuré – 1944, 3¢ War (2) tied by Hamilton cds on Masco Co. c/c cover to St. Catharines with 
Insured Parcel / Colis Assuré No.142322 and ‘’this parcel may be opened for postal inspection if necessary’’ (b/s). $75.00 

 
 

 
 

Item 560-53 – 25¢ airmail to North China (Manitoulin) – 1947, 1¢ War, 14¢ Peace tied by Port Sandfield Ont broken 
circle on cover underpaying 25¢ airmail letter rate to North China (b/s). T60: 25¢ prerate, 15¢ paid, 10¢ deficiency, double 
deficiency = 20¢ x 3 centimes conversion factor = 60 centimes. $100.00 SOLD 
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Item 560-54 – 25¢ airmail to Morocco shortpaid – 1947, 4¢ Citizen (3), 3¢ War tied by Montreal duplex D cancel on 
airmail cover underpaying 25¢ airmail letter rate to Sefrou, Morocco (b/s). T60: 25¢ rate, 15¢ prepaid, 10¢ deficiency, 
double deficiency = 20¢ x 3 centimes conversion factor = 60 centimes. $100.00 

 
 

 
 

Item 560-55 – 3¢ War booklet stamp – 1943, 3¢ War booklet stamp tied by Vancouver machine cancel on Naval double 
censored cover to Boswell BC (b/s). $20.00 SOLD 
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Item 560-56 – 30¢ airmail to Ireland – 1942, 20¢ Pictorial, 10¢ War tied by grid cancel on double censored banking cover 
from Hawarden Sask paying 30¢ airmail letter rate to Ireland. Reverse with freedom is in peril cinderella. $50.00 SOLD 
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Item 560-57 – RCAF airmen with India Command – 1945, 10¢ War tied by Toronto machine cancel on aerogramme 
paying 10¢ aerogramme rate to India. The letter is addressed to Cpl Gus Dimson, RCAF South East Asia, Air Forces. Love 
letter. $40.00 

 

 
 

Item 560-58 – 15¢ airmail to Iceland – 1949, 2¢, 3¢ War, 10¢ Peace tied by Montreal machine cancel on cover paying 
15¢ airmail letter rate to Laxárdalur, Iceland (Northern Iceland). $60.00 
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Item 560-59 – 4¢ Empire to Rajputana region, India – 1943, 4¢ War tied by Hamilton machine cancel on cover paying 4¢ 
Empire letter rate to India (b/s). Censored by British authorities in India. Tuberculosis hospital related. $40.00 SOLD 
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Item 560-60 – 70¢ double wgt airmail registered to Switzerland – 1946, 20¢, 50¢ War tied by Windsor Ont cds on cover 
paying 70¢ double weight airmail registered letter rate to Switzerland (b/s). Via Montreal (b/s). $75.00 
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Item 560-61 – Debert MPO 603 inverted hub – 1942, 6¢ Airmail C6 tied by inverted Debert MPO 603 machine cancel on 
cover paying 6¢ airmail letter rate. Domestic censorship C.140 tape. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 560-62 – Passenger onboard S.S. Ile de France in Egypt – 1939, 6¢ Airmail C6 tied by Montreal duplex S cancel on 
cover paying 6¢ airmail letter to Egypt. Addressed to a passenger onboard the Empress of Britian or the S.S. Ile de France 
of the Anglo-American Nile & Tourist Co. A real wow 6¢ airmail cover. $100.00 SOLD 
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Item 560-63 – 80¢ quadruple air registered to Italy – 1952, 20¢ Peace, 10¢ Fur, 50¢ Oil tied by Toronto Sub No.21 cds 
on cover paying 80¢ quadruple airmail registered letter rate to Italy (b/s). 4 times 15¢ ¼oz plus 20¢ registration. Montreal 
AMF (b/s). $75.00  
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Item 560-64 – 40¢ airmail registered to Czechoslovakia – 1946, 20¢ Peace (2) tied by Regina Sub No.3 cds on FECB cover 
paying 40¢ airmail registered letter rate to Czechoslovakia (b/s). Censored in Prague. A scarce September 1946 Peace 
cover. $75.00 
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Item 560-65 – Middle Sackville NB to RMS passenger - Trinidad – 1950, 20¢ Peace, 5¢ Postes Postage (2) tied by grid 
cancel on cover from Middlw Sackville NB paying 30¢ airmail rate to Trinidad (b/s). Addressed to a passenger onboard 
RMS Lady Rodney, Canadian National Steamships. $50.00 

 

 
 

Item 560-66 – FDC (First Day Cover label) to South Africa – 1946, 1¢ War, 8¢-20¢ Peace tied by Ottawa cds on first day 
cover (unusual label) to South Africa. $35.00 
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Item 560-67 – 15¢ airmail (on postcard) to Switzerland – 1950, 4 Postes Postage (3) tied by Merritt BC cds on RPPC 
underpaying 15¢ airmail rate to Switzerland. 6¢ postage due, no Swiss conversion. No doubt, very scarce!. $100.00 

 
 
 

¢ 
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Item 560-68 – RAFTC Ferry Command, Nassau Bahamas – 1944, Bahamas 2½d (4) tied by Nassau machine cancel on 
FECB cover paying the airmail letter rate to Penticton BC. FECB in Vancouver. Return address P/O Domer A.D., RAFTC, 
Nassau. $75.00 SOLD 
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Item 560-69 – FECB - Refused at Customs – 1941, US 3¢ tied by New York machine cancel on FECB cover to Ancaster 
Ontario. For Customs notice handstamp, inspected, refused and sealed. Went through FECB in Hamilton and then 
through Customs. $100.00 SOLD 
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Item 560-70 – US registered FECB to Toronto – 1941, US registered cover from Cortland NY to Toronto (b/s). FECB in 
Toronto (b/s) with National Revenue Duty Free. $25.00 SOLD 
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Item 560-71 – Milwaukee FECB to Alliston Ont – 1941, Twin City Stamp Company reply cover mailed from Milwaukee 
Wisconsin to Alliston Ont (b/s). FECB with datestamp SEP 5 1941 on ‘’censorship clerk’’ tape 1st printing, and ‘’to be 
transferred to Customs’’ label (Form No.70). $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 560-72 – New Jersey FECB to Toronto – 1943, US registered cover from Sayreville N.J. to Toronto (b/s) via New York 
(b/s). FECB in Toronto with Toronto E.C. and National Revenue Postal Branch. $25.00 
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Item 560-73 – Victoria, Australia FECB to Victoria BC – 1941, Australia registered cover from Elwood Victoria to Victoria 
BC. $25.00 SOLD 
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Item 560-74 – Barbados airmail registered to Paris Ont, FECB – 1941, Barbados airmail registered cover to Paris Ontario. 
FECB in London via Montreal and Toronto. Oval Toronto AMF (b/s). $100.00 
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Item 560-75 – New Jersey to Montreal, FECB – 1942, US 3¢ on cover from Metuchen New Jersey to Montreal. 3¢ stamp 
cancelled by Montreal Superintendent City Delivery handstamp, FECB with clerk No.912. $50.00 
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Thank you very much - Have a great week !!! 

 
 

Future Monday Catalogues 

    

December 4 #561 

December 11 #562 

December 18 #563 

December 25 No catalogue 

January 1 No catalogue 

January 8 #564 

January 15 #565 

January 22 #566 

January 29 #567 

February 5 #568 

February 12 No catalogue 

February 19 No catalogue 

February 26 No catalogue 

March 5 #569 

 
 


